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wj| hwpgbip 5959 88.9
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Unwgywd 6701 uwdwlyubphg dnin 0.37%-p btinbp Gu wnwowpyniejniuutp,
npnup hhduwlwunw Gpwpbpt 6 Shuwtuwlwu hwpgbiphu: Pnnnpubipp Ywqdb| Gu
oning  6.8%, npnugny hhduwlwund  Jhbwplyytp G nuwwlwu  wywnbp:
Upwdwdwuwy, npwug dh dwup pnjwunwyb) £ nwunwynpht upquwwhwlwu
wwwwufuwuwwnynipjwt Gupwpybint yepwpebpjw| dhounpnnipniu:

Lowd uwdwlubiphg dnuin 84.6%-p wnwpwpunyp hwpgbipn nhdnwdubp Gu,
npnug qbpwyonnn dwup' dnuin 4.7%-u  wnusynd £ $huwtuwlwu hwpgbphu, dnwn
0.9%-u woluwwnwuph U wofuwwwywpsh hwpgbphu: Cun npnd’ Shuwtuwywu
hwpgbphu yGpwptpnn nhdnwubpp unnpupwdwuynid GU'

- nhdnWwwniubph  Ynndhg  nuunwpwtu - ubplujugpwd  gnwdwpubph
wwhwugubiph yGpwpbpjw) nhdnwutip (npnup hhduwlwu dwut GU Yugdnid).

- nwwnwpwu nhdbhu wbnwywu wnnpph Jéwpnwhg wquwnbine ybpwpbpjw
nhdnwiubp:

“thdnwwwinniutipp nwunwywu wynp htn shwdwdwjuybny, hpbug nhdnwdubpp
hnt| tu <wjwuwnwup <wupwwbinnyEwu wpnwpwnwwnejwlu twluwpwpnyzjwup'
fuunpbiny wewlygt) hptug nwwnwpwunwd ubpyuwjwugpwsd wywhwuoubiph Ybipwpbipjw
wnnwp nwunwlywu wyn Yuwjwgubine yuwd ybunwywu nnipphg wquwnbiine hwnpgbpny:
“thdnuwlubppu wwuwwufuwud, k. np <wjwunwuh Kwupwwbnnggjwt
wnnwpwnwunnyjwu twhuwpwnpniejniup udwu hwpgbipptu dhowdunbnt, huswbu uwl
qupswlwu Yupgny wybwnmwlwu wnipphg wqwunbiint  hpwywunigjwdp odindwd sk,
np  Udwu JGbbph putwpydwu ppwywunienuu  optupny  YbGpwwwhywd k
nwwnwpwuubphu: Yhdnwubph npng dwup' 2.6%-p wnusynd £ puwlwpwuwhu,
0.2%-p Yndniuw-ysugunuwihtu, 0.2%-p shuwpwpwywu, hnnwiphtu yaétph yGpwptipjuw;
hwpgbtiphu:
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wnusynn fuunhputiphu, npnug Juwwygnyejudp ninwpyyt) Gu optupny uwhdwudwd
uwywnhs ywwnwufuwuubip nt wnpyb|p wwpqupwunwubp:
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